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donc la série de Fourier associée & f est
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2)a) comme la fonction f est continue, de classe C? par morgeaux sur R <<
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donc d’aprés ’unicité des coeffigients de Fourier, l’égalité“(.‘Z) donne le développe-
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Exercice3 (9pts)
1) Trouver I'image par la transformé de Laplace de:

2



Exerciced (9pts)
1) Trouver I'image par la, transformé de Laplace de:
a) Par définition L (f1 (1)) (s) = 9 (cos 2t + sin T g St === 0+°° (1 + 2 cos 2¢sin 2t) e*dt

(o] . . P es 1 4
f0+ (1+sindt)e**dt =L (1) (s) + L (sin4t) (s) Reg>? = + 116 donc
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2) Trouver lorigine <<'inverse>> de :
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